Mit dem VOR KlimaTicket unterwegs in der Ostregion
Seit dem 25. Oktober können alle Burgenländerinnen und Burgenländer alle öffentlichen Verkehrsmittel in den Bundesländern Burgenland, Niederösterreich und Wien bequem mit nur einem Ticket nutzen – und das ab 550 Euro pro Jahr!
[bookmark: _GoBack]Durch den stetigen Ausbau der öffentlichen Verkehrsmittel werden diese immer attraktiver. Und dank des KlimaTickets auch günstiger! Österreichweit sind Sie mit dem KlimaTicket zum Preis von 1.095,- € unterwegs. Wollen Sie nur die Angebote in der Ostregion nutzen, stehen Ihnen mit dem VOR Klimaticket Regional und VOR Klimaticket Metropolregion maßgeschneiderte Angebote zur Verfügung. Das VOR Klimaticket Regional kostet 550,- € und gilt für alle öffentlichen Verkehrsmittel im Burgenland und Niederösterreich. Für alle BurgenländerInnen die auch oft in Wien unterwegs sind, ist das VOR Klimaticket Metropolregion um 915,- € die beste Wahl. Mit diesem können Sie alle öffentlichen Verkehrsmittel im Burgenland, in Wien und Niederösterreich nutzen.
Alle Infos auf einen Blick
Die VOR KlimaTickets Region und Metropolregion erhalten Sie online oder per Post. Mehr Infos – unter anderem auch zu weiteren Ermäßigungen, beispielsweise für Seniorinnen und Senioren sowie die Jugend – erhalten Sie bei der Mobilitätszentrale Burgenland (+43 2682 21070, office@b-mobil.info, www.b-mobil.info) oder unter www.vor.at. Zum österreichweiten KlimaTicket Ö können Sie sich darüber hinaus unter www.klimaticket.at oder bei den ÖBB-Vorverkaufsstellen informieren.



